
SAMOPRISPEVEK II

V gradnji skoraj
vsi objekti
Pri gradnji objektov iz drugega sa-

moprispevka v naši občini v zadnjem
času dohitevamo zamujeno in slika
ni več tako črna, kot je bila še pred
nekaj meseci.

Res je, da je povsem dokončan in
predan v upobo šele en objekt -
vrtec v Vnanjih goricah - vendar je
sedaj večina od 13 objektov, kolikor
jih imamo v naši občini v programu v
drugem samoprispevku, že vgradnji.

DOM UPOKOJENCEV KOLE-
ZIJA bo dograjen marca prihodnje
leto in zaenkrat potekajo gradbena
dela po programu in posebnih težav
ni. Izvajalec del je SGP Megrad, pre-
dračunska vrednost gradbenih in ko-
munalnih del pa je 74 milijonov di-
narjev, medtem ko je celotna pre-
dračunska vrednost objekta 100 mi-
lijonov dinarjev.

PRIZIDEK ZDRAVSTVENE-
GA DOMA VIČ lepo napreduje, saj
je trakt ob Jadranski ulici že skoraj
končan, medtem ko je pri gradnji
nadzidka nekoliko zamude. Prizidek
so začeli graditi lansko jesen - izva-
jalec gradbenih del je - dokončan pa
bi moral biti oktobra letos, verjetno
bo, glede na že omenjeno zamudo,
rok nekoliko podaljšan. Predračun-
ska vrednost prizidka je 54 milijonov
dinarjev.

W Z KOZARJE, ki ga gradijo
delavci SGP Nova Gorica, bo dogra-
jen v prvih mesecih prihodnjega leta
- verjetno februarja - graditi pa so
ga začeli marca letos. Pri gradnji je
namreč kakšen mesec zamude. Novi
vrtec, v katerem bo prostora za 100
predšolskih otrok - dva oddelka bo-
sta namenjena dojenčkom - bo stal
okrog 25 milijonov dinarjev.

W Z MILAN ČESNIK so pri
SGP Obnova začeli graditi nekako
pred dvema mesecema in delo zaen-
krat poteka brez zamud. V njem bo
prostora za 160 otrok in od tega
bodo trije oddelki za najmlajše. Pre-
dračunska vrednost objekta je 45
milijonov dinarjev in če bo gradnja
potekala brez težav, bo dokončan
prihodnjo pomlad.

W Z KRIM-RUDNIK bo prav
tako imel prostora za 160 predšol-
skih otrok, le da bosta za dojenčke
samo dva oddelka. Objekt gradi
SGP Grosuplje, predračunska vre-

dnost pa je 55 milijonov dinarjev.
Novi vrtec so začeli graditi julija le-
tos, dograjen pa bo jeseni 1981.

PRIZIDEK K OSNOVNI ŠOLI
IG, ki ga gradijo delavci gradbenega
podjetja Velenje, je tri mesece v za-
mudi, ki so jo povzročile nekatere
težave in med njimi tudi pomanjka-
nje gradbenega materiala. Novo te-
lovadnico na Igu so začeli graditi lani
poleti, narejen pa bo predvidoma
oktobra letos. Predračunska vre-
dnost je 15 milijonov dinarjev.

PRIZIDEK K OSNOVNI ŠOLI
VELIKE LAŠČE je prav tako kot
na Igu v zamudi, le da je zamuda za
en mesec manjša, torej dva meseca.
Začeli so ga graditi - izvajalec je GR
Zidar Kočevje - lani poleti, dograjen
pa bo oktobra letos. Telovadnica je
velika 16 x 28 metrov in je večna-
menska, tako da jo bodo uporabljali
tudi krajani. Predračunska vrednost
je 23 milijonov dinarjev.

OSNOVNA ŠOLA PRESERJE
bo imela 12 učilnic, večnamenski
prostor, kuhinjo, telovadnico...
Predračunska vrednost nove šole, ki
jo gradi GP Gradbinec Kranj, je 67
milijonov dinarjev. Dograjena bo do
prihodnjega šolskega leta, torej av-
gusta 1981, graditi pa so jo začeli
marca letos in zaenkrat poteka delo
brez zamude.

OSNOVNO ŠOLO KRIM-RU-
DNIK so začeli delavci SGP Grosup-
lje graditi julija letos in bo dokonča-
na prihodnjo jesen. V objektu, ki bo
stal okrog 160 milijonov dinarjev, bo
16 učilnic, dve telovadnici - velika in
srednja - kuhinja, v kateri bodo pri-
pravljali 1.000 obrokov in drugi pro-
stori, ki jih moderna šola mora imeti,
saj je v objektu okrog 5.000 kva-
dratnih metrov funkcionalnih povr-
šin.

Pri treh objektih pa se je nekoliko
zataknilo in nekatere težave bodo
odpravljene šele sedaj, čeprav naj ob
tem poudarimo, da so vsi trije v pro-
gramu za leto 1981 in zato ne more-
mo reči, da pri gradnji zamujamo.

W Z ROŽNA DOLINA bodo za-
čeli graditi v kratkem, saj so vsi pro-
jekti že narejeni in potrjeni in je
treba sedaj le še izbrati najugodnejšo
ponudbo med vsemi tistimi, ki so

prišle na razpis za izvajanje gradbe-
nih del. Izvajalec je sedaj — septem-
bra - že znan, konec avgusta, ko pa
smo mi morali prispevke oddati v
tiskarno pa tega podatka še nismo
mogli dobiti. Pri pridobivanju zem-
ljišča, na katerem bo vrtec v Rožni
dolini stal, je bilo kar precej težav
zaradi lastnikovih zahtev pri zame-
njavi zemljišča, vendar je dogovor
sklenjen in bo pogodba z lastnikom
podpisana. V novem vrtcu bo pro-
stora za 120 predšolskih otrok in za
jasli bodo namenjeni trije oddelki.
Predračunska vrednost objekta je 32
milijonov dinarjev, rok za dogradi-
tev pa je postavljen za jesen prihod-
nje leto.

W Z TRNOVO je prav tako na-
črtovan na zemljišču, ki ga ni bilo
tako lahko pridobiti, saj gre v tem
primeru za prestavitev celotne kme-
tije trnovskega kmeta. Pogajanja z
lastnikom kmetije in torej obenem
zemljišča za vrtec, so v teku in po
vsej verjetno bo mogoče priti do do-
končnega sporazuma in podpisa po-
godbe še ta mesec. Pa naj ob tem
povemo, da prestavitev kmetije ni
tako preprosta stvar, da bi se jo dalo
urediti čez noč in poleg tega je pove-
zana s precejšnimi stroški. Novi tr-
novski vrtec, v katerem bo prostora
za 140 otrok - dojenčkom bodo na-

menjeni kar štirje oddelki - bodo pb
vsej verjetnosti začeli graditi fe-
bruarja ali marca prihodnje leto.

OSNOVNA ŠOLA ŠKOFLJICA:
projekti so narejeni, zemljišče pri-
dobljeno in šolo bodo predvidoma
začeli graditi letošnjo jesen, dograje-
na pa bo nekako v enem letu. Pre-
dračunska vrednost za šolo, v kateri
bo 12 učilnic, kuhinja... ter večna-
menska telovadnica, je 76,5 milijona
dinarjev.

Tako lahko res rečemo, da je izva-
janje drugega samoprispevka na Vi-
ču v polnem teku, čeprav je bilo v
preteklem času o vseh zamudah pre-
cej napisanega in izrečenega. Glavno
je, da je sedaj vse tako, kot mora
biti, pa tudi z denarjem zaenkrat ni
nobenih težav, saj sredstva, ki jih
prispevajo krajani od svojih neto
osebnih dohodkov redno prispevajo,
pokrit pa je tudi predvideni pri-
mankljaj, ki je nastal zaradi podraži-
tev v letih, ki so pretekla od referen-
duma.

Res je da na Viču tokrat ne bomo
prvi med ljubljanskimi občinami,
vendar pa potem, ko bodo vsi objek-
ti dograjeni in odprti za potrebe ob-
čanov - malih in odraslih - o težavah
ne bomo več razmišljali, ampak se
veselili doseženih uspehov.
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